

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. október 15-én tartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Csendes Péter polgármester
Kósik István képviselő
Németh Evelin képviselő
Tóth Zsanett képviselő
Virág András képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:

Farmosi Zoltán jegyző
Dósa Sándor HVB elnök

Jegyzőkönyvvezető: László Viktória, igazgatási előadó

Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai ünnepélyes alakuló ülésen. Külön köszöntöm Dósa Sándort, a Helyi Választási Bizottság elnökét, valamint a megjelent rokonokat, a település lakóit. Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes, mindenki jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Kósik István és Virág András képviselőtársakat. Aki egyetért a személyükkel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Kósik István és Virág András képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. **Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2024. 06. 09-én megtartott önkormányzati választás eredményéről**

Előadó: Dósa Sándor HVB elnök

2. **Önkormányzati képviselők eskütétele**

Előadó: Dósa Sándor HVB elnök

3. **A polgármester eskütétele**

Előadó: Dósa Sándor HVB elnök

4. **Alpolgármester megválasztása**

Előadó: Csendes Péter polgármester

5. **Alpolgármester eskütétele**

Előadó: Csendes Péter polgármester

6. Polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározása

Előadó: alpolgármester

7. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Előadó: Csendes Péter polgármester

8. Bizottságok megválasztása

Előadó: Csendes Péter polgármester

9. Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

Előadó: Csendes Péter polgármester

10. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előadó: Csendes Péter polgármester

11. Jegyzői tájékoztató vagyonyilatkozási és KOMA kötelezettségről

Előadó: Famosi Zoltán jegyző

12. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont

Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2024.06.09-én megtartott önkormányzati választás eredményéről

Csendes Péter: Felkérem Dósa Sándort, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a 2024. június 9-én megtartott önkormányzati választások végleges eredményéről. Átadom a szót a Helyi Választási Bizottság elnökének, Dósa Sándornak.

Dósa Sándor: Nagy tisztelettel köszöntöm a polgármester urat, a jegyző urat, az új képviselő-testületi tagokat és a megjelent lakosokat. Felolvasom a tájékoztatót, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csendes Péter: Köszönöm a beszámolót és a HVB elnökeként végzett munkát.

2. napirendi pont

Az önkormányzati képviselők eskütétele

Csendes Péter: Átadom ismét a szót Dósa Sándornak, a HVB elnökének, hogy az eskü szövegét olvassa fel.

Dósa Sándor: Felkérem a képviselő-testületi tagokat, hogy a törvényben előírt esküt az alakuló ülés nyilvánossága előtt tegyék le.

Az esküt a képviselők az eskü szövegének Dósa Sándor, a Helyi Választási Bizottság elnöke előmondása után teszik le.

A Képviselő-testület az esküt letette, az esküokmányt aláírják.

3. napirendi pont

A polgármester eskütétele

Csendes Péter: Átadom ismét a szót Dósa Sándor HVB elnöknek, hogy az eskü szövegét olvassa fel.

Dósa Sándor: Felkérem a megválasztott polgármestert, hogy a törvényben előírt esküt a képviselő-testület előtt tegye le.

Az esküt a polgármester az eskü szövegének Dósa Sándor, a Helyi Választási Bizottság elnöke előmondása után teszi le.

A polgármester az esküt letette, az esküokmányt aláírja.

4. napirendi pont

Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással

Csendes Péter: Én alpolgármesternek Kósik István képviselőtársamat javaslom. Pista több cikluson keresztül volt polgármester, aztán most 5 évig képviselő, az ő tapasztalata és gyakorlata úgy gondolom elengedhetetlen ahhoz, hogy tudjon helyettesíteni azokban az időszakokban, amikor távol vagyok és tudja segíteni a munkámat. Azt gondolom, hogy ebben az időszakban talán ő az, aki ezt a feladatot legjobban el tudja majd látni. Pista elvállalod-e a jelölést?

Kósik István: Igen, elvállalom örömmel.

Csendes Péter: Köszönöm szépen. Tájékoztatom a testületet arról, hogy az érintett képviselő írásban hozzájárulását adta a nyilvános tárgyaláshoz. Az alpolgármester választását titkos szavazással, minősített többséggel kell megejteni. Ez azt jelenti, hogy minimum 3 igen szavazat szükséges a megválasztásához. Érvényes a szavazat, amennyiben a szavazólapon a név aláhúzásra kerül. A szavazás titkos szavazással, a másik helyiségben fog történni. Javaslom 3 fős szavazatszámoló bizottság létrehozását. Elnöknek javaslom Tóth Zsanett képviselőt, tagoknak Németh Evelin és Virág András képviselőket. Amennyiben egyetértetek ezzel, kérem, kézfeltartással jelezzétek.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

33/2024. (X. 15.) képviselő-testületi határozat

Tárgy: Szavazatszámoló Bizottság létrehozása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a titkos szavazások lebonyolítására Szavazatszámoló Bizottságot hoz létre:

A Szavazatszámoló Bizottság elnöke:	Tóth Zsanett
A Szavazatszámoló Bizottság tagjai:	Németh Evelin Virág András

Határidő: folyamatos

Farmosi Zoltán: A szavazás menete úgy történik, hogy minden képviselő megkapja a szavazólapot, egyenként átvonulnak a szomszédos helyiségbe, ahol leadják a szavazatukat és beteszik a szavazólapot a szavazódobozba. Utána pedig a bizottság megszámlolja a szavazatokat. Érvényes a szavazat az igen vagy a nem szó aláhúzásával. Közben tájékoztatom a jelenlévőket, hogy személyes érintettség azért nincs az alpolgármester esetében, mert az Önkormányzati törvény előírja, hogy amennyiben a képviselő-testület szerve kerül megválasztásra, akkor nem kell bejelenteni a személyes érintettséget.

A szavazás a szomszédos helyiségben történik.

Csendes Péter: Megkérem a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Tóth Zsanett, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke: Ismertetem a titkos szavazás eredményét. Kósik István 2 igen szavazatot és 3 nem szavazatot kapott.

A képviselőtestület 2 igen, 3 nem szavazata mellett, többségi szavazat hiánya miatt nem került alpolgármester megválasztásra.

5. napirendi pont

Az alpolgármester eskütétele

Csendes Péter: Az 5. napirendi pont, az alpolgármester eskütétele elmarad, mivel nem került megválasztásra az alpolgármester.

6. napirendi pont

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Farmosi Zoltán: Tekintettel arra, hogy alpolgármester nem lett megválasztva, ezért az előterjesztő a Helyi Választási Bizottság elnöke lesz.

Dósa Sándor HVB elnök: A napirendi pont keretében a polgármester illetményének megállapítására kerül sor a törvényi előírás szerint az ülés nyilvánossága előtt. Közlöm a jelenlévőkkel, hogy a polgármester a választást megelőzően a polgármesteri jelöltbejelentéskor már nyilatkozott arról, hogy megválasztása esetén tisztességét főállású megbízatásban látja el.

A hatályos önkormányzati törvény alapján a főállású polgármester illetménye a megyei jogú város polgármestere illetményéhez viszonyítottan kerülhet megállapításra, jelenleg ez az összeg 1.300.000 Ft. Az 501-1500 fő lakosságú település polgármestere esetében ennek 50 %-a az illetmény összege, vagyis 650.000 Ft, a költségtérítése pedig az illetményének 15 %-ban meghatározott összeg, vagyis 97.500 Ft.

Farmosi Zoltán: Annyit tennék hozzá, hogy nincsen mérlegelési jogköre a képviselő-testületnek a polgármester illetményének és költségtérítése tekintetében, mert ezt törvény szabályozza. Ezért formális szavazásról van ugyan szó, de mégis meg kell szavazni ezt a döntést.

Csendes Péter: A szavazás előtt bejelentem személyes érintettségemet az ügyben.

Dósa Sándor HVB elnök: Aki elfogadja polgármester úr személyes érintettségét, kérem, kézfeltartással jelezze:

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

34/2024. (X. 15.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csendes Péter polgármester személyes érintettségének elfogadása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete Csendes Péter polgármester bejelentését személyes érintettsége kapcsán

elfogadja.

Határidő: azonnal

Dósa Sándor HVB elnök: Aki elfogadja a képviselők közül a polgármester úr illetményét és költségtérítését, kérem, kézfeltartással jelezze:

A szavazásban részt vevő képviselők száma 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

35/2024. (X. 15.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csendes Péter polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mötv. 71. § (4) bekezdés alapján Csendes Péter főállású polgármester illetményét 650.000 Ft/hó bruttó összegben határozza meg.

A Képviselő-testület Csendes Péter főállású polgármester költségtérítését a Mötv. 71. § 1. pont (6) bekezdése alapján 97.500 Ft/hó összegben határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

7. napirendi pont

Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Csendes Péter: Ez a napirendi pont is érvényét veszti, mivel nem került megválasztásra az alpolgármester.

8. napirendi pont

A bizottságok megválasztása

Csendes Péter: Ebben a napirendi pontban kerül megválasztásra az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke és tagjai. Az Ügyrendi és Pénzügyi bizottság elnökének Németh Evelin képviselőt, tagjainak Tóth Zsanett és Virág András képviselőt javaslom. Elfogadjátok-e a jelölést?

Virág András: Kimenetele nem függ az alpolgármester személyétől?

Farmosi Zoltán: Nem, semmi köze a kettőnek egymáshoz. Jelen esetben a bizottsági struktúrát kell meghatározni vagy az alakuló- vagy az azt követő ülésen. Tekintettel, hogy az SZMSZ-ünk később kerül módosításra, a bizottsági struktúrán a későbbiekben is lehet alakítani. Jelen esetben a mostani SZMSZ-nek megfelelő háromtagú Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság megalakítása a kötelező.

Csendes Péter: A bizottságok létrehozása a képviselő-testület nyílt ülésén titkos szavazással történik, mivel az érintettek ehhez hozzájárulásukat adták. Javaslom, hogy a titkos szavazás lebonyolításában az előzőekben elfogadott Szavazatszámoló Bizottság működjön közre.

Farmosi Zoltán: Az érvényes szavazásnak szintén az a feltétele, hogy igennel vagy nemmel szavazzon a képviselő a bizottság tagjaira. A bizottsági tagoknak személyes érintettséget nem kell bejelenteni, mert ugyanúgy, ahogy már korábban elmondtam, itt is a képviselő-testület egyik szervének megválasztásáról van szó, ezért jelen esetben sem kell személyes érintettséget bejelenteni.

A szavazás a szomszédos helyiségben történik.

Csendes Péter: Ismét megkérem a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Tóth Zsanett a Szavazatszámoló Bizottság elnöke: A szavazás eredménye a következő képen alakult: Németh Evelin elnöknek 5 igen szavazat, tagoknak: Tóth Zsanett 5 igen szavazat, Virág András 5 igen szavazat, nem szavazat nem volt.

A szavazásban résztvevők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

36/2024. (X. 15.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A képviselő-testület állandó bizottságának megválasztása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a testület munkájának segítésére, illetve a SZMSZ-ben átruházott hatásköreinek gyakorlására az alábbi állandó bizottságot hozta létre:
Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság.

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének: Németh Evelin képviselőt, tagjainak: Tóth Zsanett képviselőt és Virág András képviselőt

megválasztja.

Határidő: a képviselő-testület mandátumának idején folyamatos

Felelős: Németh Evelin bizottsági elnök

Csendes Péter: Gratulálok a bizottsági tagoknak és jó munkát kívánok mindenkinek.

9. napirendi pont

A képviselők tiszteletdíjának megállapításáról

Csendes Péter: Az alakuló ülésen kell megállapítani a képviselők tiszteletdíját is. A hatályos törvény alapján a képviselői tiszteletdíj alsó, illetve felső határa nincs meghatározva, de annak mértéke nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását. Ennek függvényében ebben az évben az eddigi mértéknek megfelelő tiszteletdíjat javaslom továbbra is, mely a következő költségvetési évben változhat, az erről szóló rendelet módosításával. Addig a rendeletünk továbbra is hatályban van. A jelenleg érvényben lévő rendelet szerint a képviselők havi tiszteletdíja 15.000 Ft, a képviselő bizottsági tagok 17.000 Ft, a bizottsági elnök 19.000 Ft tiszteletdíjra jogosultak. Jegyző úr, akarod valamivel ezt kiegészíteni?

Farmosi Zoltán: Csak annyival, hogy azért javasolnám ennek elfogadását, mert mindössze 2 hónap van hátra az évből, a módosítás most nem tűnik túl indokoltnak, ez van erre az évre betervezve, de a következő költségvetési évben majd lehet változtatni az összegben. Javaslom, hogy ebben a formában maradjon a rendelet jelenleg és így legyen elfogadva a képviselői tiszteletdíj.

Csendes Péter: Van valakinek más javaslata? Nincs? Felteszem szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy ebben az évben maradjanak a tiszteletdíjak a jelenleg érvényben lévő rendelet szerint, az kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a helyi képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló érvényben lévő önkormányzati rendelet illetve az abban foglalt tiszteletdíjak mértéke az idén változatlan maradjon.

10. napirendi pont

Az SZMSZ felülvizsgálata

Csendes Péter: A törvény lehetőséget biztosít arra, hogy az SZMSZ szükségszerű módosítását, illetve felülvizsgálatát a testület a következő ülésen tárgyalja. A most megválasztott Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság és a jegyző feladata lesz, hogy a jogszabály-változásoknak megfelelően javaslatot tegyenek a következő ülésre az SZMSZ kapcsán. Ezzel kapcsolatban van-e bárkinek más javaslata?

Farmosi Zoltán: Ki fogjuk küldeni a jelenleg hatályos SZMSZ-t, és az ÜPB tagjainak egyedi ötleteit, javaslatait annak alapján meg tudja tenni és ahhoz igazítva lesznek majd a módosítások.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy az SZMSZ módosítását, illetve felülvizsgálatát a testület a következő ülésen tárgyalja, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 5 fő.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

37/2024. (X. 15.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: SZMSZ felülvizsgálata

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról.

Képviselőtestület élve a törvény adta lehetőséggel, az SZMSZ felülvizsgálatát a következő ülésre napolja el.

A Képviselőtestület megbízza a jegyzőt és az Ügyrendi Bizottságot, hogy az SZMSZ szükség szerinti kiegészítését, módosítását a következő ülésre terjessze be.

Határidő: 30 nap

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző
Németh Evelin ÜPB elnök

11. napirendi pont

Jegyzői tájékoztató a vagyonyilatkozási és KOMA tételi eljárásról

Csendes Péter: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy tartsa meg a tájékoztatóját.

Farmosi Zoltán: Köszönöm szépen. A hatályos önkormányzati törvény azt írja elő a vagyonyilatkozással kapcsolatban, a megválasztott képviselők az esküjük letétele után 1 hónapon belül kötelesek vagyonyilatkozatot tenni mind magukra, mind hozzátartozóikra vonatkoztatva. A vagyonyilatkozáshoz szükséges nyomtatványokat a kolléganő ki fogja osztani, melyet 30 napon belül, azaz október 31-ig az ÜPB elnökének le kell adni. A vagyonyilatkozatokat az önkormányzat tárolja. Minden naptári év végén újra ki kell tölteni egy vagyonyilatkozatot.

A másik a KOMA, ami egy mozaikszó. Köztartozásmentes adózói nyilvántartást jelent, amit a NAV tart nyilván. Aki közfeladatot ellátó személy, jelen esetben a képviselők, annak ebben az adatbázisban szerepelnie kell, hogy nincs semmilyen adótartozása. A NAV gépi rendszerben közli az önkormányzattal és a kormányhivatallal is, ha valakinek 30 napon túli ötezer forintot meghaladó adótartozása keletkezik. Az illetőt akkor fel kell szólítani ennek rendezésére. Ha 60 napon belül ezt nem teszi meg, akkor a Képviselő-testület méltatlansági eljárást is indíthat vele szemben. Elég szigorú dologról van szó, oda kell rá figyelni. Minden hónap 10-ig vizsgálja felül a NAV ezt az adatbázist és jelzi, ha valamelyik képviselőnek adótartozása lesz. A köztartozás mentesség bejelentéséhez mindenkinek kiosztottunk egy tájékoztató levelet, illetve leírást, hogy hogyan történik a bejelentés online formában, ennek is 30 napon belül kell megtörténnie. Felhívom a figyelmet ennek betartására, mert a Kormányhivatal TFIK rendszere összeköttetésben van a NAV rendszerrel, és jelzi, ha valaki ennek nem tett eleget, vagy nem tartozik a köztartozás mentesség alá. Változtak az összeférhetlenségi szabályok is, azzal kapcsolatban is kiadtuk a tájékoztatót.

12. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

Csendes Péter: Részemről nincs indítvány ezen a testületi ülésen. Más szeretne valami javaslatot tenni?

Tóth Zsanett: Egy kérdésem van, hogy a közeledő október 23-ára készül-e az önkormányzat valami ünnepséggel?

Csendes Péter: Az iskolával közösen szoktuk megünnepelni. Ha nincs más, akkor szeretném megköszöni a Helyi Választási Bizottság elnökének és tagjainak a munkáját.

Mivel más indítvány, javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.


Csentes Péter
polgármester

K.m.f.




Famosi Zoltán
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kósik István



Virág András